



Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 147 (10853) газета выходит с 1930 года

ВТОРНИК,
24 декабря 2013

ЗАСЛУЖЕННОМУ ТРЕНЕРУ РОССИИ – 70!



стр. 2

Завтра, 25 декабря 2013 года, заслуженному тренеру России Геннадию Семеновичу ВЕПРЕВУ исполняется 70 лет! Для большинства жителей нашего района он личность широко известная, а его ученики, выросшие на «чупинской лыжне», известны не только России, но и всему миру!

На контроль общественности

НЕ ХОТИМ БЫТЬ ОБМАНУТЫМИ

В середине декабря в Талицком городском округе организовалось общественное движение «За справедливое ЖКХ», куда будут входить старшие многоквартирных домов, члены совета дома и все жители, неравнодушные к системе ЖКХ, поскольку в этой сфере очень много беспорядка. Люди жалуются в компании, в газеты, пишут жалобы в жилищные конторы, в прокуратуру.

У нас в городе 4 управляющих компаний, которых собственники многоквартирных домов наняли обслуживать дома, чтобы были тепло, свет, чистота в подъездах и дворах. Мы, хозяева дома, должны диктовать условия компаниям, но частично именно компании ставят свои условия, а жители оплачивают их приход из своего кошелька. Но изменения к лучшему пошли

– сейчас заключаются договоры с поставщиками услуг (ресурсоснабжающими организациями) напрямую. Это очень хорошо, поскольку раньше управляющие компании деньги за эти услуги собирали, а поставщики не отдавали, а присваивали себе. Затем «благополучно» банкротились и долги с них списывались. А горруководители организовывали новые компании под таким же названием, но уже со знаком «+». Примеры такие в Талице имеются.

Более 40 человек собрались 14 декабря в зале Управления социальной политики. Пришли люди даже с Маяна, Троицкого, руководители некоторых компаний. И все действительно были благодарны, что наконец-то стали обучать и работать по вопросам ЖКХ. Тема первой учебы содержала вопросы по работе председателя совета дома, членов совета дома,

изучали документы, приказы, которые надо знать. Спасибо огромное Спиридоновой Наталье Николаевне (зам директора МУП «Единая управляющая компания»), которая объясняла все доступно, понятно, с примерами и документами на руках. Она ответила на все вопросы присутствующих. Вот такие были бы все в системе ЖКХ, так давно бы был порядок! Она и в субботу пришла на наше собрание и досконально подготовилась. Спасибо и Е.С. Алемасовой за предоставленный нам зал для работы.

Следующая учеба планируется на 15 января 2014 года, где будут рассматриваться вопросы по заключению и исполнению коллективных договоров, начисления платы за общедомовые нужды и другие вопросы.

В канун Нового, 2014 года, хочу поздравить всех жителей города и района с этим

новым рубежом в жизни – и в личной и в общественной. Желаю счастья, здоровья, тепла, уюта. А это все, получается, находится в наших руках. Давайте будем активными!

С уважением Р. Донских,
старшая по дому № 80, ул. Ленина .



СРЕДА, 25 ДЕКАБРЯ

Ночь -8..-10°C / День -6..-9°C
Направление ветра - 3
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 756 мм рт.ст.

ЧЕТВЕРГ, 26 ДЕКАБРЯ

Ночь -10..-12°C / День -5..-7°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 765 мм рт.ст.

ПЯТНИЦА, 27 ДЕКАБРЯ

Ночь -7..-8°C / День -5..-7°C
Направление ветра - 3
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 761 мм рт.ст.

СУББОТА, 28 ДЕКАБРЯ

Ночь -7..-11°C / День -5..-7°C
Направление ветра - 3
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 759 мм рт.ст.

Гордимся земляками

ЛЫЖНЯ ЕГО ЖИЗНИ

За плечами Геннадия Семеновича Вепрева большая нелегкая жизнь, как личная, так и профессиональная, ведь родившиеся в годы военного лихолетья мальчишки и девчонки и сами хлебнули лиха. Но именно оно заставляло выживать, закаляло характер и волю, заставляло неизвестно откуда брать дополнительные резервы... Весь свой богатый жизненный и тренерский опыт Геннадий Семенович умел передает своим воспитанникам. Да, не все из них мастера и чемпионы, но уж точно все за здоровый образ жизни, за лыжню, за спорт, а еще - за добрые человеческие качества, которые они видят в своем тренере.

Благодаря усилиям Геннадия Семеновича многие его ученики вошли в историю большого спорта. Самые известные - Сергей Антонов, мастер спорта международного класса, двукратный чемпион мира, 6-кратный чемпион СССР по биатлону, и Светлана Давыдова (Печерская) - заслуженный мастер спорта, 7-кратная чемпионка мира, серебряный призер зимней Олимпиады в Альбервиле.

Значительных результатов добились и другие его воспитанники: Николай Новопашин - мастер спорта по лыжным гонкам, мастер спорта по биатлону, член молодежной сборной СССР по лыжным гонкам, бронзовый

призер СССР 1981-1982 года. Николай Антонов - мастер спорта, чемпион Вооруженных сил СССР по биатлону. Владимир Чирко - мастер спорта по биатлону, член молодежной сборной СССР 1981 года, чемпион Вооруженных сил СССР, абсолютный чемпион России среди юношей по лыжным гонкам.

Кстати, сын Геннадия Семеновича - Дмитрий Вепрев - тоже достиг высоких результатов в большом спорте. Он - мастер спорта по биатлону, чемпион Вооруженных сил СССР, чемпион России, участник Чемпионата мира по биатлону. Любит спорт и лыжи и старшая дочь - Наталья Геннадьевна (по мужу Исламшина), которая в настоящее время работает начальником Чупинской управы. На лыжи встали и все внуки, поскольку этот спорта в династии Вепревых - семейный.

Учителем физкультуры и тренером по лыжным гонкам у молодого Геннадия Вепрева (тогда он учился в школе-интернате) был всеми уважаемый Г. П. Шаламов. Лыжный спорт в то время считался самым массовым, и спортсмены получали хорошую подготовку. Уже неся службу в армии, Геннадий Вепрев становится спортистректором, затем - тренером. Службу он проходил в войсках ВВС.

Заветную мечту стать профессиональным спортсменом и тренером, Геннадий продолжает воплощать и после армии - поступает в Свердлов-

ский пединститут на спортивный факультет. Становится членом спортивного общества «Буревестник». Уже на четвертом курсе Геннадия Вепрева приглашают работать тренером сборной УПИ, но здесь работать после института он не остается, а уезжает по распределению в северный город Урай с женой и маленькой дочкой Наташенькой. В 1975 году семья Вепревых возвращается в Талицкий район к родителям. С тех пор учительский и тренерский стаж Геннадия Семеновича Вепрева насчитывает десятки лет. Выросло несколько поколений его воспитанников, уже своих внуков приводят к тренеру его первые девочки и мальчишки...

Юбилей декабря 2013 года плавно перерастет для Геннадия Семеновича в другой, не менее масштабный - в марте 2014 года, завершая лыжный сезон, соберутся в п. Комсомольский на XXX-е лыжные гонки спортсмены со всех уголков Урала и Сибири. Лыжные гонки на призы Сергея Антонова и Светланы Давыдовской (Печерской).

Сам Сергей Антонов об этих лыжных гонках говорил: «Таких, как Геннадий Семенович Вепрев - немного. Они не только душу и сердце вкладывают в воспитание спортсменов, но и свои собственные деньги. Лично для меня, как и для всех других ребят, он и его жена Нина Викторовна стали второй семьей. Здесь с нами делили пополам хлеб, радости, проблемы, успехи и неудачи».

... В декабре 2003 года прошла в п. Комсомольском новогодняя лыжная гонка, посвященная 60-летию заслуженного тренера России Г. С. Вепрева. Поздравить Геннадия Семеновича приехали его ученики, друзья, родные. Свои поздравления и грамоты прислали министр спорта и глава областного правительства. А сам заслуженный тренер привез в качестве подарка участникам мед с собственной пасеки! Мероприятие получилось и в прямом и в переносном смысле слова - сказочным, ведь на лыжную поляну выехали тогда поздравлять гостей даже герои русских сказок! Зрелище - незабываемое.

Был как-то на лыжных гонках и двукратный олимпийский чемпион Сергей Чепиков, и вот как он отзываеться о них (цитата из газеты «СН»): «Я впервые на таких соревнованиях. Пригласил Сергей Антонов, с которым мы жили в одной комнате, когда



тренировались в олимпийской команде... Всем участникам хочу сказать, что вне зависимости от результатов нужно вести здоровый образ жизни и много двигаться. Приятно сразу после Америки попасть на Чупинскую землю. Верю, что у кого-то из сегодняшних участников тоже будут когда-нибудь свои олимпийские игры!».

Редакция районной газеты «СН» от лица многочисленных читателей и почитателей Геннадия Семеновича Вепрева поздравляет его с этим славным жизненным юбилеем. Здоровья вам, счастья, бодрости, и пусть ваш тренерский и педагогический талант еще долго служит нашему молодому поколению, поскольку именно Вы внушаете мальчишкам, что сильного можно натренировать и в зале, а вот здорового человека - только на улице, только на лыжне!

Галина АНТИПИНА.

Управление образования Талицкого городского округа от всей души поздравляет с юбилейным днем рождения Вепрева Геннадия Семеновича. Примите самые искренние пожелания дальнейших профессиональных успехов, здоровья и добра. Позвольте выразить Вам слова признательности и благодарности за вклад в благородное дело воспитания молодого поколения, за любовь к детям, за преданность своему делу. Пусть Вас всегда окружают любовь близких, их уважение и понимание.



ЭТА ВСТРЕЧА БЫЛА СУДЬБОНОСНОЙ...

Пока готовился материал о юбиляре Геннадии Семеновиче ВЕПРЕВЕ, в редакцию газеты «СН» пришло письмо еще об одном Вепреве - Викторе Семеновиче - родном старшем брате Геннадия Семеновича. Но этот материал был о том, как 50 лет рука об руку прожили Виктор Семенович и Валентина Николаевна Вепревы. Мы рады, что юбилеи в этих уважаемых семьях есть, были и, конечно же, будут!

Семья Вепревых - Виктора Семеновича и Валентины Николаевны - счастливая семья, где счастье создано своими руками на основе любви и уважения. Пятьдесят золотых лет прожили они вместе, воспитывая дочерей, няньях внуков, отдавая себя профессии и общественной работе.

По словам Валентины Николаевны, их встреча была судьбоносной. Когда она в 1962 году пришла работать старшей пионервожатой в Чупинскую школу, то Виктор Семенович работал там учителем труда. Их судьбоносная встреча завершилась свадьбой уже в следующем 1963 году.

- Я полюбила его за надежность. Была уверена, что он никогда не изменит ни мне, ни детям. Рада, что надежды молодости Виктор оправдал, я ни разу не пожалела о своем замужестве...

Виктор Семенович среди детей в семье их родителей был старший, где было 4 сына и три дочки. Первым и пошел работать, затем закончил вечернюю школу, техникум. Весь его 50-летний стаж работы связан с родным поселком, где он

прошел путь от рядового столяра до начальника цеха по переработке древесины. Был и прорабом строительного производства. Его энергия, энтузиазм были востребованы, и он в течение нескольких лет был секретарем комсомольской организации совхоза «Чупинский», где на учете состояло около 150 членов ВЛКСМ. Молодежь активно участвовала в клубной работе, различных кружках, принимала участие в соревнованиях общества «Урожай». Виктор Семенович тоже занимался лыжами, велоспортом (был участником областных соревнований), является кандидатом в мастера спорта.

Валентина Николаевна посвятила свою жизнь школе. Работая пионервожатой, она закончила заочно Челябинский пединститут, став учителем химии и биологии. И вот, проработав 50 лет в школе, успешно, плодотворно, только в 2012 году ушла на заслуженный отдых.

Валентина Николаевна была и моим классным руководителем - спокойная, уверенная, всегда с улыбкой, она находила контакт со всеми учениками, и мы действительно боготворили ее... Шли годы, она уже завуч по воспитательной работе, затем - бессменный завуч учебной части Чупинской средней школы. Валентина Николаевна - Отличник народного просвещения Министерства народного образования РСФСР. Награждена районными, областными, федеральными грамотами. Оба супруга награждены медалями «Ветеран труда». Виктор Семенович также отмечен медалью «За доблестный труд», многочисленными грамотами, премиями.



Валентина Николаевна отмечает, что у них очень дружная семья, заботливая родня, которая поддержит и в радости и в горе. В семьях двух любимых дочек (живут в Санкт-Петербурге) растут трое внучат - младшему Михаилу всего-то 4 месяца. И во всем этом - настоящее земное счастье!

В. Шамшутдинова, методист Чупинского КДЦ.

Культпоход

То березки, то рябины...

Что нужно для того, чтобы стать художником? Особое видение, талант, вдохновение и желание, пожалуй, последнее - самое главное. Именно желание запечатлеть увиденное на бумаге, холсте и направляет творческую натуру на долгий путь созидания. Именно желание взять кисть и сидеть за мольбертом долгие часы, чтобы задуманное непременно расплескалось палитрой красок на когда-то белом листе...

Выставка картин нашего местного молодого художника **Олега РЕШЕТНИКОВА** открылась недавно в Троицком историко-краеведческом музее. Его пейзажи и натюрморты поражают своей искренностью, неповторимостью и любовью к родному краю. Выполнены работы акварелью и пастелью. И они очень точно передают нежность, прозрачность, скромную красоту родной природы.

На пейзажах изображены виды посёлка Троицкого, места эти узнали многие из присутствующих на открытии выставки, а также г. Екатеринбурга и окрестности реки Чусовой.

Художнику Олегу Решетникову - 36 лет. Родился и вырос он в п. Троицком, учился в школе №62. Сейчас живёт в г. Екатеринбурге. Работает Олег менеджером в строительной фирме. Рисование картин – это его хобби. Работа над эскизами приносит радость, ближе всего Олегу пейзажная живопись, удовлетворение от написанных полотен приносит вдохновение и желание творить ещё...



«Нынешняя выставка – сюрприз для Олега, – рассказывают его мама, Зоя Борисовна Решетникова. – Он привёз мне картины на время ремонта, а я, так сказать, воспользовалась ситуацией. Рисует Олег с 2000 года. Рисуя, он отдыхает душой. Кстати, в школьном аттестате у него по рисованию стоит тройка. Много картин раздарила друзьям и знакомым, некоторые – продала. У них вся семья – творческая. Жена у Олега – оперная певица. Они воспитывают 5-летнего сына. Я очень рада, что сотрудники музея поддержали мою идею и организовали эту выставку, и благодарна всем, кто пришёл на её открытие».

Наталия Стихина,
фото автора

Всем присутствующим экспозиция понравилась, они назвали её тёплой, светлой, приятной. И пожелали самобытному художнику Олегу Решетникову – побольше новых картин.

Столицу отметить, что экспозиция картин местного художника впервые выставляется в Троицком историко-краеведческом музее. «Выставку эту мы приурочили к приближающимся зимним праздникам и назвали Рождественской», – говорит заведующая музеем Т.С. Язовских. – Работать она будет до конца января. Приходите!»

45 лет Мохиревскому КДЦ

чудо-рукодельницы

**Есть у нас в селе
таланты:**

**Иллюзии, и музыканты,
А еще умелицы –
чудо-рукодельницы.**



Бот церковь с чудесными куполами, устремленными ввысь.

Рядом с этой картиной – другая. Величественный образ Богоматери с младенцем на руках парит под облаками.

А тут можно увидеть сюжеты народных сказок. А создают это чудо-умелицы: Мухина А.А., Корякина В.Н., Корякин И.Т.

Продемонстрировали свое искусство Кокушкина Г.Е., Мохирева Н.Д., Ярославцева В.А., Фарносова О.В., Михалева Т.С., Иванова Т.А., Кунгуррова Л.А. Они вяжут чудесные вещи: платки, косынки, шарфы, кофты, подарочные сувениры, шапки.

А какие изделия сотворили руки Неупокоевой Л.М. и Куликовой Л.М.

Необыкновенные вещи вяжет Шанина Лариса Александровна.

Все новые и новые люди приходят в библиотеку, чтобы встретиться, пообщаться, отдохнуть от домашних дел. Участники кружка участвуют в различных конкурсах, играх, викторинах, которые проводят Н.Т.Мохирева.

В каждое изделие сельские умелицы вкладывают свою душу.

От их доброго сердца и тепла расцветают цветы на их косынках и платках.

Только добрые люди могут сотворить такую красоту.

И эта доброта идет по мохиревской земле, наполняя всех и каждого любовью и теплом.

Н. Бушманова.

все более приземленно и не летать в облаках.



Обезьяна

Возможно, хозяйка года Лошадь, которая, как уверяют звезды, недолюбливает Обезьян, будет строить им козни и немножко портить слишком удачливую жизнь Обезьян.

Уже с сентября 2014 года у многих Обезьян начнется новый виток в жизни. Возможно, Вы смените сферу деятельности, перебедете на новое место жительства, что изменит и круг Вашего общения, или же просто отправитесь в путешествие, в котором познакомитесь с интересными людьми, «завяжете» новые связи, что повлияет на Ваше будущее.



Петух

Новый, 2014 год станет для человека, рожденного под знаком Петуха, скорее всего, не самым простым и беззаботным годом. Самым несложным, вероятно, будет начало года – январь. В оставшийся период для того, чтобы чего-то достичь, придется немало и потрудиться. Поговорка «Без труда не выловишь и рыбки из пруда» станет вполне уместной для Петухов в этом году. Правда, те Петухи, которые будут целеустремлены и не станут лениться, смогут достичь в этом году многое.



Собака

По сравнению с ушедшим 2013 годом, Новый, 2014 год обещает стать для людей, родившихся под знаком Собаки, более удачным в различных сферах. Вас, скорее всего, с самого начала Нового года будет просто переполнять энергия. Вы будете целеустремлены и активны, как никогда. И хозяйка 2014 года Лошадь оценит это и справедливо наградит Вас удачей и всячески поможет в различных мероприятиях.



Свинья

Человек, рожденный под знаком Свиньи, может начать пытаться избежать рутины и оградиться от будничных повседневных забот уже с первых дней нового года. Это может быть последствием недавних праздников, которые Вас значительно расслабят.

А вот в середине или конце весны в жизни людей, рожденных в год Свиньи, может произойти какое-то печальное событие. Только не спешите паниковать. Это вовсе не обязательно должна быть трагедия. Но велика вероятность, что Ваша посильная помощь понадобится кому-то из Ваших близких.



Что год грядущий нам готовит

Крыса

Как утверждает гороскоп, в год Лошади покой людям, рожденным под знаком Крысы, будет только сниться. Дела будут сменять одно другое, и передохнуть Вам будет практически никогда. Но, если Вы хотите достичь значимых высот и успеха в 2014 году, придется покориться такому ритму жизни и втянуться в него.

Если же Вы успеете поймать шанс и распорядиться появившимися возможностями плодотворно, то 2014 год обещает Вас порадовать и стать подмостком для перспективного года.



Бык

2014 год не обещает быть для людей, рожденных под знаком Быка беспроблемным и «гладким» годом. Различные неприятности и трудности могут стать на пути Быков и помешать им реализовать какие-то цели или же сделать их реализацию более продолжительной, чем Вы планировали. Но хозяйка этого года – Лошадь – уважает Быка и относится к нему, как к равному, а потому обещает помочь Вам преодолеть различные трудности и, в результате, выйти победителем и из достаточно непростых, на первый взгляд, ситуаций.



Лошадь

Людям, рожденным под знаком Тигра, гороскоп пророчит довольно шаткий, не самый легкий год, в котором трудности, вероятно, не обойдут Вас стороной. Однако Лошадь – символ 2014 года – не считает Тигров своими соперниками и, как утверждают звезды, готова помочь тем из них, кто обладает трудолюбием и работоспособностью. Более того, те Тигры, которые проделают работу над собой, могут, так сказать, перейти на новую ступень развития.



Кролик (Кот)

В течение всего 2014 года людям, рожденным под знаком Кролик (Кот), стоит жить реагировать на изменение различных ситуаций вокруг них и не мешкать. Помните, что жизнь вокруг Вас ежедневно меняется, и того же требует от Вас.

Важным фактором, который поможет Кроликам в год Лошади, является информативность. Вам нужно быть в курсе новостей.



Дракон

В 2014 году жизнь людей, рожденных

под знаком Дракона, будет довольно разнообразной и насыщенной. Различных событий обещает быть очень много. Но, все-таки по сравнению с представителями других знаков восточного гороскопа, более легкой. Так как, согласно астрологическим прогнозам, непредвиденных ситуаций и неразрешимых проблем в Вашей жизни не возникнет. А если какие-то трудности будут периодически возникать, Вы сможете с ними справиться благодаря своей уверенности и поддержке Ваших близких, которые, вероятно, помогут Вам и, в случае необходимости, обязательно подставят дружеское плечо.



Змея

Для человека, рожденного под знаком Змеи, 2014 год обещает быть не совсем «гладким» и ровным. Но это не значит, что у Вас будет много неудач и проблем. Что-то будет получаться, что-то нет, белые и темные полосы будут сменять друг друга достаточно часто. Важно научиться не слишком заскакивать, на самом деле, не на таких серьезных проблемах, и вместо того, чтобы отчаяваться, искать выход из ситуации, который, скорее всего, будет лежать на поверхности. Просто нужно посмотреть на все со стороны и не принимать поспешных решений.



Лошадь

Для человека, рожденного под знаком Лошади, которая является хозяйкой этого года, 2014 год станет действительно очень важным и ответственным годом во многих сферах жизни. Важные переломные моменты могут произойти в жизни Лошадей в конце весны-начале лета. Возможно, Вы встретите свою судьбу, да, быть может, смените сферу деятельности – в любом случае это событие, вероятно, кардинально изменит привычный для Вас уклад жизни и «встряхнет» и без того бодрых и, в принципе, привыкших к переменам Лошадей. Но эта встреча обещает привести к положительным переменам в будущем.



Коза (Овца)

Люди, рожденные под знаком Козы, в оду могут быть особенно несдержаны и неоправданно амбициозны. Не нужно стараться уверить окружающих в своей правоте, даже если Вы сами в ней не сомневаетесь, и навязывать всем свое мнение. Ничего хорошего Вы таким образом не добьетесь. Наоборот, можете изменить отношение к Вам в худшую сторону.

Гороскоп рекомендует Козам смотреть на

все более приземленно и не летать в облаках.



Обезьяна

Возможно, хозяйка года Лошадь, которая, как уверяют звезды, недолюбливает Обезьян, будет строить им козни и немножко портить слишком удачливую жизнь Обезьян.

Уже с сентября 2014 года у многих Обезьян начнется новый виток в жизни. Возможно, Вы смените сферу деятельности, перебедете на новое место жительства, что изменит и круг Вашего общения, или же просто отправитесь в путешествие, в котором познакомитесь с интересными людьми, «завяжете» новые связи, что повлияет на Ваше будущее.



Петух

Новый, 2014 год станет для человека, рожденного под знаком Петуха, скорее всего, не самым простым и беззаботным годом. Самым несложным, вероятно, будет начало года – январь. В оставшийся период для того, чтобы чего-то достичь, придется немало и потрудиться. Поговорка «Без труда не выловишь и рыбки из пруда» станет вполне уместной для Петухов в этом году. Правда, те Петухи, которые будут целеустремлены и не станут лениться, смогут достичь в этом году многое.



Собака

По сравнению с ушедшим 2013 годом, Новый, 2014 год обещает стать для людей, родившихся под знаком Собаки, более удачным в различных сферах. Вас, скорее всего, с самого начала Нового года будет просто переполнять энергия. Вы будете целеустремлены и активны, как никогда. И хозяйка 2014 года Лошадь оценит это и справедливо наградит Вас удачей и всячески поможет в различных мероприятиях.



Свинья

Человек, рожденный под знаком Свиньи, может начать пытаться избежать рутины и оградиться от будничных повседневных забот уже с первых дней нового года. Это может быть последствием недавних праздников, которые Вас значительно расслабят.

А вот в середине или конце весны в жизни людей, рожденных в год Свиньи, может произойти какое-то печальное событие. Только не спешите паниковать. Это вовсе не обязательно должна быть трагедия. Но велика вероятность, что Ваша посильная помощь понадобится кому-то из Ваших близких.



Советуем приготовить на новогодний стол

Праздничный новогодний стол должен быть украшен многочисленными и разнообразными блюдами.

Не обойтись без салатов, холодных закусок, горячих блюд из картофеля и мяса, сладких пирогов с яблоками и т.п. Из напитков – может быть что угодно, обязательно шампанское (сильно крепкие напитки Лошадь не оценит).

Салат «Вечерний блюз»

Ингредиенты: Куриный окорочек, морковь – 2 штуки, яйца – 2 штуки, тертый сыр – 100 гр., сливочное масло – 50 гр., яблоко – 1 штука, банан – 1 штука, изюм – 100 гр., майонез – 250-300 гр., грецкие орехи – 200 гр.

Приготовление: Отварите куриный окорочек, морковь и яйца. Вареное к

Юбилей

ПОЛВЕКА
в медицине

Людмила Петровна ВОЛОЖАНИНА (в девичестве Бахарева) приехала на талицкую землю в 1962 году после медицинского института по распределению врачу-гинекологом.

Здесь вышла замуж за хирурга Степана Семёновича Воложанина, родили и воспитали они двоих сыновей, есть трое внуков.

Талицкой центральной районной больнице Людмила Петровна отдала более 50 лет своей жизни. Много лет заведовала роддомом, была главным гинекологом района. Отдавала работе день и ночь, спасая мам и малышей.

Людмила Петровна – почётный гражданин Талицкого городского округа, ветеран здравоохранения, донор России. За свой многолетний добросовестный труд награждена многочисленными грамотами.

21 декабря Людмила Петровна в кругу семьи и друзей отметила свой юбилейный день рождения. Поздравляем её с этим событием и желаем здоровья, радости, удачи, благополучия и долгих лет жизни. И пусть в новом году будет много счастливых дней.

Совет ветеранов Талицкой ЦРБ

БЛАГОДАРНОСТЬ

Хочется через газету поблагодарить смолинских, буткинских и талицких врачей, к которым мне приходилось обращаться за помощью и которую я своевременно получала.

В Буткинской больнице внимательные, доброжелательные, знающие своё дело хирург **Айым Уул Талантбек Айымович** и медсестра хирургического кабинета **Микушина Валентина Фёдоровна**. Стоматологи **Шамшурина Ольга Борисовна** и **Третьякова Зоя Евдокимовна** – отличные специалисты, готовые в любую минуту прийти пациенту на помощь. К ним в кабинет я вхожу без страха. Отзывчива и приветлива медсестра стоматологического кабинета **Жлудова Лидия Прокопьевна**.

Часто мне приходится обращаться за помощью в Смолинскую больницу. Там трудятся безотказные и внимательные к пациентам фельдшер **Семиринова Татьяна Евгеньевна**, её стаж более 30 лет, и врач **Бакиев Бекмамат Токсонбаевич**.

Много лет отдали медицине и отлично выполняют свою работу наши медсёстры **Соколова Анна Карповна** (в физкабинете более 40 лет), **Нина Фёдоровна** и **Светлана Евгеньевна**. Они и уколы, и капельницы сделают быстро и безболезненно.

Аптекари **Т.Р. Семиринова** и **Т.Д. Kovaleva** всегда закажут нужное лекарство, обслужат оперативно и доброжелательно.

Спасибо всем врачам и медсёстрам за их работу. Они мне очень помогают. В новом году желаю им всем здоровья, благополучия и счастья.

С уважением, **Л. ПОЛУХИНА, с. Смолинское**

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг,
суббота

Гл. редактор С. А. МИХНОВА
Отв. секретарь Н. Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка
Д. Л. Перфильев, Г.И. Шаркова.
Корректор - Г.К. Новокреценова.

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

На селе

ЧИТАТЬ - ЭТО ИНТЕРЕСНО

Значение книги в жизни человека огромно. Даже в век компьютеров и новых технологий человек не может обойтись без книги. Стойкий интерес к чтению, желание читать – эти навыки помогают формировать сельский библиотекарь Сафонова Марина Вячеславовна.

В 4 классе Кузнецковской школы на протяжении четырёх лет Марина Вячеславовна ведёт Библиотечный час. Ребятам очень нравится её занятия. Для них она готовит викторины по прочитанным произведениям, конкурсы и занимательные задания. На каждом занятии она знакомит детей с выставкой книг на определённую тему, многие стараются взять и записать понравившуюся книгу. На Библиотечном часе дети вспыхивают повесть Н. Носова «Витя Малеев в школе и дома», анализируют поступки главных героев. Марина Вячеславовна помогает ребятам в проектной деятельности. Так в проекте на тему «Авторские сказки» она подготовила и провела викторину по русским и зарубежным писателям – сказочникам. А работая над проектом «Изучай и знай природу своего края», рассказывала и объясняла детям, как найти и выбрать необходимую информацию.



Я очень благодарна Марине Вячеславовне за её нужную и важную работу. Она развивает интерес к чтению и постоянно его поддерживает разными мероприятиями. От себя лично и всех учеников 4 класса желаю

Сафоновой Марине Вячеславовне творческих успехов и всегда рады её видеть в нашем классе

Л. МАРЬИНСКИХ,
Кузнецковская средняя школа

Детская площадка
своими руками

В это лето родители ул. Декабристов поселка РТС построили для своих детей детскую площадку. Яркие постройки – домик, машинка, горка – все это пришло по душе юным жителям. С самого утра и до позднего вечера дети проводят свое время на площадке, играют и общаются.

Идея сделать площадку пришла инициативной группе, которая организовала всех родителей для создания уголка для наших детей. На собранные деньги родители смогли построить горку, домик, машинку, отреставрировать песочницу, отгородить площадку заборчиком и все это покрасить.

Было нелегко, но все получилось.

Совет да любовь

Чтобы вспомнить, какими мы были, загляните в семейный альбом

Когда заходишь в этот дом, невольно думаешь, как тепло и уютно в нём. В этом доме живут **Лесновы, Валерий Степанович и Зинаида Петровна**, замечательная пара, добрые и отзывчивые люди. Уже много лет они несут по жизни любовь и уважение друг другу.

Валерий Степанович работал в стройке. Зинаида Петровна по профессии – медицинская сестра. В любимую работу она вкладывала душу. В её трудовой книжке всего две записи «принята» и «уволена». Тридцать три года своей жизни посвятила Зинаида Петровна работе в Чупинской больнице.

В семье Лесновых родились и выросли дети: два чудесных сына. Они выросли, обзавелись семьями,

Хочется высказать особую благодарность и поздравить с наступающим Новым годом администрацию Троицкой управы и лично начальника А.Е.Ельцина, который выполнил свое обещание и привез на площадку песок для песочницы.

Теперь у родителей в планах построить еще и большую горку, а также хотелось бы отреставрировать металлическую качель, которая находится в плохом состоянии, для этого нужны средства, которых пока собрать не удается. Мы надеемся, что в Новом, 2014 году все наши планы будут реализованы и детям будет чем заняться в свободное время.

Жители ул. Декабристов.

Вот так и крутится колесо жизни через чёрные и белые полосы. Супруги Лесновы прожили в любви и согласии 50 лет и заслуживают огромного почтения и уважения.

И завершить своё повествование я хочу строчками из семейного альбома:

В часы прекрасного досуга,
Душе и сердцу дав покой,
Альбом почаше открывайте,
Родных и близких
вспоминайте.

Желаем этой замечательной паре дожить до «красной» свадьбы в любви и согласии.

В. Шамшутдинова,
п. Комсомольский

Советуем
приготовить на
новогодний столНовогодний салат
«Снежные сугробы»

Ингредиенты: Куриная грудка – 1 штука, шампиньоны свежие – 100-200 гр., сыр – 100 гр., яйца – 4 штуки, чеснок – 1 зубчик, зелёный лук, для жарки – растительное масло, майонез – 250 гр.

Приготовление: В подсоленной воде отварите грудку до готовности, дайте остыть. Затем нарежьте на мелкие кубики. Также, в подсоленной воде, отварите грибы, нарежьте на тонкие пластинки, немного обжарьте в масле. Яйца сварите, разрежьте каждое на две половинки. Желтки выньте, разомните, добавьте измельченный чеснок и майонез, перемешайте. Начните получившейся массой половинки белков. Мелко нарежьте зелёный лук, сыр натрите на терке.

Выкладывайте салат на плоском блюде в такой последовательности:

- 1 слой: нарезанная грудка
- 2 слой: зелёный лук
- 3 слой: грибы.

Каждый слой хорошо смажьте майонезом.

Начиненные яйца положите сверху в виде «снежных сугробов», немного смажьте майонезом и засыпьте тертым сыром. Сделайте украшения из зелёного лука или веточек укропа. Поставьте пропитываться салат в холодильник.

«Поросенок» жареный

Картофель 1 кг., молоко 1 стакан, масло сл. 2 ст. л., соль. Начинка: мясо 700 г., лук 3 головки, жир, соль, перец, лавровый лист.

Сварить очищенный и промытый картофель. Потолочь, добавить масло, соль, разбавить горячим молоком. Начинка: мясо (мякоть) нарезать маленькими кусочками, посолить, поперчить и обжарить на сковороде, а лучше в жаровне. Мясо запить 3 стаканами кипятка, закрыть крышкой и тушить на слабом огне 1-1,5 часа. После тушения добавить отдельно поджаренный мелко нарезанный лук, 1 лавровый листик, 5-6 горошин перца. Тушить мясо еще 30 мин. Небольшую часть картофельного пюре тонким слоем разложить на керамическое блюдо или крышку жаровни, смазанную маслом. Уложить сверху всю мясную начинку в виде удлинненной горки. Сверху покрыть оставшимся пюре и из него выпечь тушку 'поросенка': удлинить мордочку, закончить ее 'пятаком', сделать уши, округлый живот, сделать 4 ножки. Глаза – горошки перца. Не забудьте про хвостик. Для него надо скатать тонким руликом. С помостью вилки и ножа сделать реснички, углубления в нукных местах, складочки на тушке и т. д. Сверху тушку смазать взбитыми яйцами и поставить в духовку на 1-1,5 часа. При подаче на стол сверху полить жиром, украсить вареными яйцами, соленым огурцом, любыми овощами, зеленью.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: E-mail: gazeta-sn@mail.ru
2-15-73 - редактор
http://gazeta-sel'skaya-nov'ya.rpf
2-33-99 - бухгалтерия
2-13-73 - обозреватели, отдел писем
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1628. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право не публиковать, не гарантирует публикации всех присыпаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.